
Beszámoló az országos iroda 2008. évi tevékenységeirıl 
 

 
Az iroda 2008. évi beszámolóját a személyi változások leírásával kezdem. 
 
Az országos iroda 2008. április 1-ig dr Henn Péter országos ügyvezetı elnök napi irányításával 
mőködött. A munkatársak közül Tabajdi Márton a gazdasági ügyekkel, Szepesházy Dóra irodai 
adminisztrációs feladatokkal és Bedecs András pedig a komplex forrásteremtési munkákkal 
foglalkozott. Az iroda mőködésének eredményeképpen 2008. április 1-tıl nyílott lehetıség arra, 
hogy az iroda élére külön vezetıt vegyen fel az MCSSZ, ezáltal tehermentesítve az országos 
ügyvezetı elnököt a napi ügyektıl. Az iroda vezetését Szabó Gergely csst (1909) vette át. 
2008. májusában Szepesházy Dóra munkáját Lantos Júlia vette át. Májusban kezdte meg munkáját 
az irodában Kováts Brigitta, aki a Szövetség egységes nevelési koncepciójának kidolgozásával 
kezdett el foglalkozni. 
 
A feladatokat látva arra a következtetésre jutottunk, hogy a gazdasági tevékenységek nem 
végezhetıek el félállásban, ezért a forrásteremtı és a gazdasági feladatkört összevontuk és fıállású 
gazdasági jellegő végzettséggel és tapasztalatokkal rendelkezı munkatársat kerestünk. Szeptember 
elejétıl a gazdasági ügyek intézését Józsi Marianna vette át. Tabajdi Márton és Bedecs András 
2008. júliusáig segítette munkánkat az irodában. 
 
A szövetségi adminisztrációs feladatok mellett, a személyes, postai, telefonos és email-es 
megkeresésekre igyekeztünk folyamatosan reagálni és a kéréseket lehetıség szerint teljesíteni. A 
szövetség régi telefonszámát (394-5084) ismét elérhetıvé tettük. A korábban létezı külön fax-
számot takarékossági okból szüntettük meg. A Microsoft kedvezményprogram keretében rendeztük 
az irodai munkaállomások szoftver ellátottságát. Az iroda ideiglenes jelleggel a Dohány u. 37.alatt 
mőködött a 2008. évben, alapvetıen takarékossági okokból. Az irodai infrastruktúra bıvítésével az 
országos iroda az IKSZI-tıl egyre függetlenebbül végezte munkáját, de 2008-ban még nagyon sok 
segítséget kaptunk az IKSZI-tıl. (bérleti díj nélküli, csak rezsi költséggel terhelt irodamegosztás, 
informatikai támogatás, gazdasági és jogi tanácsadás) 
A teljesen független mőködés 2009-elsı felében fog megvalósulni. 
(e sorok írásakor ez már megvalósult és ismét a Tömörkény utcában mőködik az iroda) 
 
Az MCSSZ ingatlanok áttekintése és kisebb nagyobb adminisztrációs ügyek elrendezése mellett a 
Tömörkény utcai székház bérbeadása jelentette a fı feladatot. A bérbeadást nagyon megnehezítette, 
hogy az épület erısen elhanyagolt állapotban van. Részletes épületdiagnosztikai dokumentáció 
készült ami alapján megállapítottuk, hogy a bérlés feltételeit egy minimálisan 10 millió forintos 
beruházással lehet megteremteni, mert az esztétikai szempontok mellett több szerkezeti problémát 
(fagyások, ázások, gépészeti korszerősítés) is meg kell oldani. Hosszas keresgélés 
eredményeképpen találtuk meg azt az ügyfelet, aki vállalta a szükséges felújítások elvégzését úgy, 
hogy a beruházás kiadásainak egy meghatározott részét betudjuk bérleti díj elılegnek. 
 
Ezzel az épület felújításra kerül, de az MCSSZ-nek csak kb. két év múlva lesz tényleges bevétele a 
bérbeadásból. Az épület további üres állását és ez ebbıl adódó gyors állagromlást mindenképpen 
meg kellett szüntetni, ezért is döntöttünk e megoldás mellett és nem kerestünk tovább. Látszott, 
hogy a teljes épület állagmegóvásával járó költségeket nem tudja az MCSSZ vállalni, nem beszélve 
az üzemeltetés költségeirıl a növekvı energiaárak mellett. 
Az épület földszinti és elsı emeleti részei kerülnek ily módon kiadásra 2009. május-június 
hónaptól. A tetıtéri részben a cserkész iroda kezdi meg mőködését 2009. márciusában. 
A pincében pedig a szövetség értékes felszerelései kerülnek biztonságos elhelyezésre. 
Ingatlangazdálkodásunk másik említésre méltó lépése a Sztrilich Cserkészparkot mőködtetı Tabor 
Bp. Kft-vel meglévı szerzıdés átalakítása és néhány az MCSSZ számára elınytelen 



közmőszerzıdés rendezése. A szerzıdés átalakításával (a régi szerzıdés felmondása és új típusú 
tisztán bérleti szerzıdés megkötése) világossá vált, hogy az MCSSZ számára egyértelmően 
hátrányosan megkötött vegyes tartalmú szerzıdés szerint az üzemeltetést ellátó Tábor Budapest 
Kft.-nek jelentıs anyagi követelése van, mely az elszámolási viszony megnyílásával derült ki 
számunkra. /Ennek egy részét 2009 tavaszán rendeztük./ 
 
A parkban próbálkoztunk erdei iskola programok beindításával is, de az akkreditációs folyamat 
olyan feltételeket szabott, amit jelenleg nem tud a szövetség teljesíteni. Ezért döntöttünk amellett, 
hogy a hasznosításból fakadó elınyöket és terheket átadjuk a korábbi üzemeltetınek és MCSSZ-
ként inkább az oda történı programszervezésre összpontosítunk. Emellett fenntartjuk a jogot arra, 
hogy ha az MCSSZ hoz a területre beruházót illetve maga ruház be, úgy a hatályos bérleti 
szerzıdést átalakítsuk. 
 
A székház bérbeadás konkretizálódása után kezdtünk el intenzíven foglalkozni a földszinten 
mőködı cserkész győjtemény elhelyezésével. Az idınként vitákat is kiváltó folyamat 
eredményeképpen megszületett megoldást a győjtemény vezetıjének és munkatársainak (Katona 
Tamás, dr. Ferencz Mária , Bokody József) köszönhetjük. 
E szerint a győjtemény a Gödöllıi Városi Múzeumba kerül, ahol folyamatos nyitva tartás mellett a 
városi múzeum többi kiállításával együtt láthatják a látogatók az állandó cserkész kiállítást is. 
 
A szövetség központjának pénzügyi tevékenységét 2008 szeptemberével sikerült biztos mederbe 
terelni. Ettıl kezdve képzett, fıállású munkatárs látja el ezt a feladatot. 
Feladatai közé tartozik a szövetség pályázatainak nyilvántartása, rendszeres kezelése, a pályázati 
programok megvalósulásának folyamatos követése és a kiadások pályázati költséghelyek szerinti 
kontrollja. A pályázatok megírása és elszámolása tervezetten zajlik, ami ennyi pályázat (20-30 
nyitott pályázat volt 2008-ban) esetén elengedhetetlen.  
 
A különbözı szövetségi programokkal való együttmőködést 2008.-ban az országos cserkésznap, 
a Silezia, a nevelési konferencia, a 2007-es dzsembori utómunkái és a Roverway jelentették. 
Az országos iroda kerületekkel való együttmőködése több esetben is javuló tendenciát mutat, ami a 
központi odafigyelés mellett köszönhetı a kerületek áldozatos munkájának is. 
 
Az iroda a szövetség fıbb szervezeti egységeinek munkáját is támogatta. 
 
A fontosabb feladatok 2008-ban az alábbiak voltak: 
- országos közgyőlés (kettı is volt) elıkészítése és utómunkái, 
- OIB elıkészítı és utómunkák 
- országos elnökségi ülések elı és utómunkái 
A döntés-elıkészítési folyamatokat igyekeztünk az OIB és az országos elnökség munkájában is 
javítani. A 2007. évrıl külön füzet formájában megjelenı éves beszámolót is készítettünk. 
 
2008 májusában a szövetség egységes ifjúságnevelési koncepciójának kidolgozásával, heti 20 
órában kezdett el egy munkatárs dolgozni. A folyamat tervezése, háttéranyagok készítése, pályázati 
támogató munka és a novemberi konferencia megszervezése voltak az említésre méltó feladatok. A 
munka folytatódik 2009-ben is és egyre több és több cserkészvezetıt fogunk a folyamatba bevonni. 
 
A cserkesz.hu munkacsoport újraélesztésével és kibıvítésével sikerült a honlapot megújítani és 
friss tartalmakkal "életben" tartani. A honlap mellett azonban a cserkész szerver több más 
szolgáltatást is nyújt (honlap, levelezés), igyekeztünk az ezzel kapcsolatban felmerült kéréseket is 
mihamarább teljesíteni. 
 
Az iroda emberi erıforrás gazdálkodását rendszereztük. A munkaszerzıdések mellett részletes 



munkaköri leírások készültek, munkaidı nyilvántartást vezetünk, a feladatok és projektek központi 
nyilvántartásával és követésével támogatjuk a mindennapi munkavégzést. Ergonomikus irodai 
környezet, béren kívüli juttatások (utazás, étkezés, kultúra, stb... ) és rendszeres értékelés, 
visszajelzés segíti a cserkésziroda dolgozóit. Igyekszünk a szövetség önkénteseinek körét is 
bıvíteni, a felkérések mellé megfelelı támogatást is adni. 
A komolyabb feladatokat vállalókkal önkéntes szerzıdést kötünk védve ezzel a szervezet és az 
önkéntes érdekeit is. 
Regisztráltunk a Mobilitás Ötlet programnál és az Európai Önkéntes Szolgálatnál (EVS) is, így 
2009-ben hivatalos önkéntesekkel (heti 20-30 órában dolgozó) is bıvül az iroda. 
 
A szövetség tulajdonában lévı Cserkészbolt Kft., mőködés nélkül is adminisztratív terheket rótt az 
irodára, több éves elmaradásokat kellett elrendeznünk. 
 
Sok kritika érte az irodát a Magyar Cserkész és a Vezetık Lapja kiadásának elmaradása illetve az 
rendszertelen megjelenése miatt. Az országos elnökség döntése alapján ezekkel a feladatokkal az 
iroda nem foglalkozott.  
 
Aktív évet zártunk, de tisztában vagyunk vele, hogy a sok munka eredménye alig vagy egyáltalán 
nem érzıdik a csapatok szintjén. Sok szervezeti és szabályzati dolgon kell még változtatnunk 
ahhoz, hogy az iroda hatékonyan tudja segíteni a Magyar Cserkészetet. 
Köszönjük sokak támogatását, biztató szavait és kritikáit is. 2009-tıl Csepregi Márton személyében 
új vezetıje lesz az országos irodának, a folyamatos mőködéshez továbbra is bízom a 
cserkésztestvérek segítıkész hozzáállásában, ami alapfeltétele a szövetség mőködésének.  
Remélem, hogy munkánk jó irányba mozdította az országos cserkészközpontot. 
 
Jó munkát! 
 
Szabó Gergely csst. 
Csapatparancsnok , 1909. Prohászka O. cscs. 
Az országos iroda vezetıje 


